
有效問卷:129份

7月23日 7月30日 7月31日 綜合 百分比

A 性別 男 12 14 23 49 38.6%

女 25 27 26 78 61.4%

B 年齡

5~10 1 0 0 1 0.8%

10~19 3 5 2 10 7.7%

20~29 1 2 12 15 11.5%

30~39 6 6 3 15 11.5%

40~49 10 8 8 26 20.0%

50~59 9 9 15 33 25.4%

60以上 6 13 11 30 23.1%

一

請問您是從何處獲

知本海洋影展活動

訊息？

荒野網站訊息 7 11 6 24 16.0%

荒野合作單位訊息 4 5 7 16 10.7%

廣播 0 2 3 5 3.3%

親友介紹 9 10 11 30 20.0%

自行搜尋 4 7 12 23 15.3%

其它(海報) 2 9 0

其它(竹塹藝文) 1 2 2

其它(影博館) 2 4 3

其它(桃園荒野) 1 0 0

其它(紀錄片培力營學員) 1 0 0

其它(路過) 1 0 2

其它(文化局) 0 0 1

其它(教師研習護照) 0 0 1

其它 3 9 8 52 34.7%

二
請問您參加本活動

之動機？
0

電影片名吸引 12 14 15 41 17.3%

活動內容吸引 7 11 11 29 12.2%

荒野協會活動建立的口碑 4 8 9 21 8.9%

想認識荒野保護協會 5 6 3 14 5.9%

喜歡吃海鮮 3 5 2 10 4.2%

關心海洋保育 23 25 27 75 31.6%

渴望認識海洋 7 13 22 42 17.7%

其它(周六固定去影博館) 1

其它(娛樂放輕鬆) 1

其它 1 2 5 2.1%

三  1.
請為本次海洋影展

的導讀,給予評價?
0

非常好 11 23 23 57 44.9%

好 20 18 22 60 47.2%

普通 2 0 6 8 6.3%

還好 0 1 1 2 1.6%

差 0 0 0 0 0.0%

【2011海洋影片觀賞】滿意度問卷調查

1/2



2

觀賞本次影片後,

是否增進了您對海

洋生態的認識?

非常有幫助 12 26 20 58 44.3%

有幫助 21 14 31 66 50.4%

普通 0 0 1 1 0.8%

還好 0 2 3 5 3.8%

沒有 0 0 1 1 0.8%

3

觀賞本次影片,您

未來是否會對「海

洋保育」議題更多

的關注呢?

本來就很關注 12 20 42 74 44.6%

會加減關注 12 12 9 33 19.9%

比較有概念 15 14 26 55 33.1%

也許 0 2 1 3 1.8%

不會 0 0 1 1 0.6%

四

請問本次海洋影片

播放活動,整體而

言,是否滿意?

非常好 12 25 25 62 49.2%

好 20 14 20 54 42.9%

普通 1 2 5 8 6.3%

還好 0 1 1 2 1.6%

差 0 0 0 0 0.0%

五
請問是否願意成為

海洋志工?

非常有意願 1 3 5 9 7.6%

有意願 12 14 12 38 32.2%

普通 9 8 11 28 23.7%

要考慮 9 10 16 35 29.7%

沒有意願 1 1 6 8 6.8%

六

是否還願意再次參

加或推薦親友參加

海洋影展活呢?

願意 27 31 58 95.1%

考慮中 2 1 3 4.9%

不願意 0 0 0 0.0%
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